

Primăria Padina
Județul Buzău
Nr. 8798/27.09.2017

PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi 27.09.2017
în ședința extraordinară a Consiliului Local
al comunei Padina, județul Buzău

S-a emis dispoziția de convocare a Consiliului local Padina înregistrată la nr. 211./2017 a Primarului comunei Padina.

Convocarea s-a făcut în scris cu respectarea datei, locului și orei desfășurării.

Participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13 consilieri în funcție, lipsa fiind d-nul consilier local Nica Marian.

Ședința este condusă de către președintele de ședință, d-na. Consilier local Nichita Gabriela.

Președintele de ședință, D-na Nichita Gabriela, declară deschise dezbaterile ședinței de azi, 27.09.2017.

Secretarul comunei Padina pune la dispoziția consilierilor procesul-verbal al ședinței anterioare. D-nul Burnel Ovidiu face următoarea observație: la punctul (7) al ordinii de zi "**Alte probleme ale activității curente**."

- **Punctul 7** "Cerere către CLP nr. 7921/05.09.2017 – desemnarea a doi reprezentanți ai CLP pentru a face parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Padina", nu au fost consemnate și voturile împotriva, fapt pentru care se va face această completare.

Nemaifiind alte intervenții, se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, în forma completată și se aprobă cu un număr de 12 voturi 'pentru', din numărul de 12 consilieri prezenți.

Doamna președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar dă citire ordinii de zi.

Se supune la vot, iar consilierii prezenți aprobă cu unanimitate de voturi următoarea ordine de zi:

1. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind rectificarea bugetului comunei Padina, județul Buzău, pe anul 2017
 Inițiator – Primar Ec. Ionel Chirita –
2. **Alte probleme ale activității curente**

Ordinea de zi este votată și aprobată de către consilierii prezenți.

Punctul 1 al ordinii de zi:

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului comunei Padina, județul Buzău, pe anul 2017
 Inițiator – Primar Ec. Ionel Chirita –

D-na președinte de ședința, Nichita Gabriela, dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului, care prezintă proiectul de hotărâre în forma redactată, expunerea de motive a primarului, referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului localității Padina, raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local-comisia de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii de comerț. Se pune în discuție anexa, consilierii prezenți consulta sumele și se supune la vot.

Nemaifiind intervenții, se supune la vot proiectul de hotărâre în forma redactată și se aprobă cu 12 voturi 'pentru', 0 abțineri, 0 împotriva, modalitate de vot deschisă

Punctul 2 al ordinii de zi:

Alte probleme ale activității curente –

1. Adresa nr. 24053/06.09.2017 – Autoritatea Nationala Sanitara Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor – D.S.V.S.A Buzau - - problemeatice sanitare – veterinare din aria de competenta si responsabilitate a autoritatilor publice locale – prelucrat -

2. Adresa nr. 9329/17.09.2017 – Scoala Gimnaziala nr. 1 Padina – raspuns la notificarea CLP pentru luarea de masuri in sensul securizarii cladirii scolii vechi – toate caile de acces ale scolii au fost blocate prin montarea de panouri de plasa metalica, cu panouri de avertizare care interzic accesul in cladire.

D-nul primar pune în vedere reprezentantilor Consiliului Local în Consiliul de administratie al scolii să intervina în sensul luării unei măsuri concrete în ceea ce privește clădirea fostei școli. Acestia menționează că s-a votat și s-a aprobat în Consiliul de Administratie al școlii demolarea acestei clădiri.

3. D-nul consilier Mavrodin Aurelian Dan ridică problema iluminatului public, având în vedere faptul că se întuneca mai devreme se impune ca becurile să fie aprinse în alt interval orar. D-nul viceprimar răspunde că în momentul de față echipa de intervenții lucrează la sistemul de iluminat public în acest sens.

Nemaifiind alte discuții ședința se declară închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier local,
NICHITA GABRIELA**



**Secretar,
Frătica Nicu**